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	Afdeling
RAMSEL

www.kwbramsel.be


Nieuwsbrief februari 2023
Beste KWB-er,
Hierbij vinden jullie onze activiteiten voor februari en maart.
Vrijdag 10 februari: Rummikub
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Rummikub is een leuk en boeiend gezelschapsspel. Het gaat erom om zo snel mogelijk alle stenen die op je opzetplankje staan weg te spelen door gekleurde cijfers, series of slimme combinaties op het speelveld neer te leggen. De speler die als eerste alle stenen kan weg spelen wint het spel.
Moeilijk is het niet. Iedereen kan het spelen.
Degenen die het spel al kennen kunnen rustig enkele spelletjes spelen.
Voor de “beginners” leggen we de spelregels uit en begeleiden we de eerste spelletjes. Nadien kan je jezelf meten met de andere spelers.
Aanvang om 13.30 uur in het KWB lokaal. Deelname is gratis
Zondag 12 februari: Valentijnontbijt!

Scoor al op voorhand een aantal goede punten.

Deze zondagmorgen bezorgt de KWB een korf vol lekkers aan huis om je partner of geliefde of iemand anders eens extra te verwennen met een heerlijk ontbijt voor 2 personen. 

Prijs: 20€       Bestellen voor 5 februari aub   
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Stort het bedrag van je bestelling op rekening BE66 9793 8591 8343 van KWB Ramsel met vermelding van het afleveradres en het uur van levering (tussen 7.30 u en 10 u).
Opm: Je kan de waardebon van 5€ van 2023 en de waardebon van 5€ die je vindt in boekje met de kortingsbonnen dat bij deze nieuwsbrief gevoegd is, gebruiken.
Geef de waardebonnen bij de levering van de korf af aan degene die de korf brengt. Hij zal je de tegenwaarde in cash geld onmiddellijk terug betalen.

Je moet het aantal waardebonnen niet vermelden bij betaling, zorg wel dat ze bij levering klaar liggen zodat alles vlot kan verlopen.
Donderdag 2 maart: Nieuwe en of onbekende groenten in de tuin en de keuken.
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Heb je al gehoord van yacon, alfalfa of palmkool? Wellicht niet! Maar dat is echt wel jammer want ze staan allemaal in de top10 van de gezondste groenten. Elke groentekweker zou deze groenten zeker moeten opnemen in zijn kweekplan. Bovendien zijn ze allemaal heel gemakkelijk en biologisch te kweken.
Wil je er ook mee aan de slag? Kom dan langs op 2 maart om 20 uur in ons KWB lokaal. Dan helpen we je een heel eind op weg met uitleg en praktische hulp. Zeker doen! Deelname is gratis.
23 maart: Infoavond “Op pad  met je smartphone”
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Wellicht gebruik je je smartphone al voor enkele basistoepassingen maar er zijn nog vele andere en leuke toepassingen.

In deze sessie beginnen we met een algemene kennismaking met je smartphone en leren we het gebruik van een zeer veel gebruikte en interessante toepassing namelijk WhatsApp.
Als afsluiting willen we polsen naar de meest voorkomende interesses voor toepassingen om eventueel later bijkomende infosessies te organiseren.
Praktisch

Donderdag 23 maart. Aanvang om 20.00 uur in de parochiezaal van Ramsel.
Breng je smartphone mee.
Let op! Enkel voor smartphones met Android besturingssysteem. Dus geen iPhones van Apple.
Min 10; max 30 deelnemers.
Deelname is gratis.

Meld je aan voor deelname bij Marcel Salaets op 0494/92 88 09 of marcel.salaets1@telenet.be voor 15 maart.
Beste KWB groeten.

